Dekodereinbau:

Installing Decoder /
Installation decodeur /
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the loud-speaker.

Bitte Briickenstecker aufbewahren!

*2 Nicht enthalten! Please save the DC Bridge!

Souder le cable du décodeur sur le haut parleur.

57350-21 Decoder
57350-21 decoder
57350-21 Décodeur

5735021 AL 28

I
*4 Kabel vom Sounddecoder am Lautsprecher anigten.
Cables of the Sounddecoder soldering on |

i
i
k«@
* o7 | ;

56320 Soundmodul
56320 Sound module
56320 Module sonore

56320 PR

se121 5 SUARAL S

56320 Lautsprecher
56320 loud-speaker
56320 haut parleur

56121 Multiprotokolldecoder Classic m. Lastregelung

56121 Mult protocoll decoder Classic w load regulator

56121 Décodeur a protocoles multiples Classic et régulation
de charge pour version 3-rails

Haftreifenwechsel:

Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /
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Not included! Conserver précieusement

Non inclus! le cache-prise de l'interface digitale!
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PIKO Art.-Nr.: N \
#56301 Lok-O1 (50 ml) 1® s 1|© Y
#56301 Loco-Oil / #56301 H:.EHLM
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 H.EHLH

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu
lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonction-
nement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the

locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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WIER, HAEERHKHE L G AR RAT I .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne gnutensHown aKcnyataunm NOKOMOTUBA cnefyeT cMa3aTh NoALUNNHUKK ABUraTtenAa 1 nepegatoydyHoro MmexaHmama, ncnonba3ya anAa 3TON Uenu B

HEOObLLOM KONMYECTBE TEXHUYECKOE Macho.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK BR 106

Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

Manuale d’utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
S5 K Z23LBR 106F4F A B - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi
lokomotywa - UHcTpykuusa no akcnnyatauyum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy

BEERHFHEEEERRFE, HRELH

# 59427 Gleichstrom DC

NEM 652 / 8-polig

012V =

Bei Gehausedemontage Rasthaken mit einem Werkzeug

leicht nach innen driicken /

When disassembling push the hooks with a tool easily to inside /
Lors du démontage pousser les crochets avec un outil facilement

a l'intérieur / FrENET B T BIEHER 2 M B i

* Zurustteil zur Selbstmontage!
Extension for self-assembly!
Le extension pour l'auto-assemblage!

PR RS

% Zuristteile zur Selbstmontage!
Extensions for self-assembly!
Les extensions pour l'auto-assemblage!

PR AR

PIKO Spielwaren GmbH < Lutherstrafie 30 * 96515 Sonneberg + GERMANY
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Hinweis:

Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

EE:

WA E R/ h680nF
Mk (R, EREL—BA
SRETH.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing: Wskazowka:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Ochrona przeciwzakiéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6GpaTuTe BHUMaHMe:
ﬂl‘lﬂ nofgasneHnA pagnonomex

oT paﬁoTanou.Lero nektpogsurartens,

B COOT-BETCTBUU C €XAYHapOAHbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHaleHbl crnieymanbHbIM
KOHJEHcaTopoMm.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 106

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstiandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - B4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

1T T EC A4 I B _E SE 3 A BC 555 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée.
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ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr: B Beschrijving: Opis: OnucaHue: Popis: PG*
59427-03  Gehduse, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Corpo, decorate Cuerpo, decorado 11 59427-03 MG Lichaam, versierd Ciato, urzadzone (z baréw) OpraH, co BKycoMm Télo, zdobeného 11
(mit Leuchtstaben) (w light bars) (avec baton luminescent) (con luce bar) (con barras de luz) (met lichtbalken) (c wraHrn ocseLeHna) (s svételné listy)
59427-08  Fiihrerhaus, dekoriert, Driver Cab, decorated Cabine compléte Cabina di guida, decorate Cabina de conduccién, decorado 12 59427-08 i Bestuurderscabine, versierd Kabina kierowcy, urzadzone KabuHon BoguTens, co Bkycom  Ridi€ taxiku , zdobeného 12
(mit Fenster) (w windows) (avec fenétre) (con finestre) (con windows) ] (met Venster) (z Okno) (c windows) (se Okno ) ]
59420-11  Leuchtstab weiss/rot Light bar white/red Baton luminescent blanc/rouge  Barra luci bianco/rosso Barra de luz blanco/rojo 1) 5942011 JTHE-FA/4L Balk licht it/rood Pasek Swietlny biaty/czerwony  Jamna 6ap Genblit/kpacHbiii Svétlo bar bila / Cervena _ 7]
7104412 Fenster/Spitzenlicht Window/Light bar third light Fenétres/Lumiére de devant Finestra/barra luminosa terza luce  Ventana/barra de luz terceraluz 9| 7104412 A/ GOUAE Venster/lichtbalk derde licht Okno/Trzecie Swiatto lamp OkHa/thoHapb Gap TpeTbeit namna Okna / svétlo bar Treti svétlo 9
71036-13  Schlotabdeckung Chimney cover Cheminée couvercle Rivestimento Camino Chimenea cubierta _ 7] 71036-13  JH Al Schoorsteen kap Ustug kominiarskich pokrywa lMokpbiTue Tpy6bI Komin pokryti _ 7]
71036-14  Motorhaubenabdeckung Motor cover Couvercle du moteur Copertura del motore Tapa del motor _ 7] 71036-14  Lhikih Motorbeschermkap Pokrywa silnika MoTopHoe nokpbiThe Motor pokryti _ 7]
59420-18  Handstangen (8-tlg.) Handles (set of 8) Les poignées (jeu de 8) Maniglie (set di 8) Las manijas (8 u.) _ 8] 59420-18  HkF Handgrepen (set van 8) Uchwyty (zestaw 8) Pyuku (Ha6op 8) Uchyty (soubor 8) _ 8]
59426-20  Wasserstandsanzeiger Water level indicator Indicateur de niveau d'eau Indicatore del livello dell'acqua Indicador de nivel de agua _ 6] 5942620  JKAV \won it Waterniveau-indicator WskaZnik poziomu wody BoaHblit MHAMKATOP YpOBHA Voda indikator Grovné __ 6]
5735021  Decoder Decoder Decodéur Decoder Decoder 17 5735021  fiftfidh#s Locdecodeer Dekoder Hexopnep Dekodér 17
5942722 Antenne Antenna Antenne Antenna Antena "6 59427-22 Rk Antenne Czutek AHTeHHa Anténa “ 6
59420-23  Rangiergriffe (4 Stck.) Handle switcher (set of 4) Poignée switcher (jeu de 4) Maniglia switcher (set di 4) Manejar conmutador (juego de 4) 7| 59420-23 kT Handgreep switcher (4 st.) Przelgcznik dZwigni (zestaw 4)  TMepeknioyatens pyuki ( 4) Popisovac prepinac (soubor4) 7
59420-24  Fronthandstangen, Front handle switcher, Poignée avant switcher, Impugnatura frontale switcher, Asa en la parte frontal switcher, 8 59420-24  HiHRT-AE/ 4 Handgreep voorzijde switcher, Uchwyt przedni, MepenHuin nepeknioyatens Predni popisovac prepinac, 8
rechts + links right + left droite + gauche destra + sinistra derecha e izquierda ] rechts + links prawy i lewy PYYKu, MPaBbli 1 NEBbIN doprava a doleva ]
59420-27  Laufsteg kurz (2 Stck.) Footbridge short (set of 2) Passerelle court (jeu de 2) Passerella corto (set di 2) Pasarela corto (juego de 2) 7] 5942027  JEAR Voetgangersbrug (2 st.) Pamiec krotka (zestaw 2) Kopotkuit newexoaHbii MocT  Predni popisovac prepinac _ 7]
59426-29  Behalter (2 Stck.) Boiler (set of 2) Chaudiére (jeu de 2) Caldaia (set di 2) Caldera (juego de 2) 7 5942629 AL Boiler (2.st) Kotta (zestaw 2) Koten (Ha6op 2) Kotle (soubor 2) 7]
59426-30  Seitenblende rechts + links Side cover right + left Couvercle latéral droit + gauche Copertura laterale destra + sinistra ~ Tapa lateral derecha + izquierda Z 59426-30 T -5/ A4 Zijafdekking rechts + links Pokrywa boczna prawy i lewy [ToKpbITHE CTOPOHDI Strané Kryti vpravo a vlevo 7]
59420-31  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampon (jeu de 4) Buffer (set di 4) Buffer (juego de 4) _ 6] 59420-31  ZEpP9% Buffer (4 st.) Bufor (zestaw 4) Bycdep (Habop 4) Vyrovnavaci pamét (soubor 4) _ 6]
59426-32  Kupplungsteile (3-tlg.) Coupler part (set of 3) Coupleur partie (jeu de 3) Parte di attacco (set di 3) El acoplador (juego de 3) _ 7] 59426-32 FEEEAILE Snelkoppeling (3 st.) Ziacze (3 szt.) YacTb cuenHoro npubopa _Spréhlo Cast (soubor 3) _ 7]
5942033  Feder (4 Stck.) Spring (set of 4) Ressort (jeu de 4) Primavera (set di 4) Primavera (juego de 4) _ 6] 59420-33 R Veer (4 st.) Sprezyna (zestaw 4) Becta (Habop 4) Jaro (soubor 4) __ 6]
59426-34  Achshalter Wheel holder w contact plate Support de roue w plague de Supporto ruota con piastra di Sujecion de la rueda con placa de 9 59426-34 it Wiel houder met contactplaat Kofa w plytke dociskowa Bnapeneu koneca ¢ nnactuHot  Kolo dritele s kontaktem deska 9
mit Schleiffedern contact contatto contacto ] KOHTaKTa ]
59427-37  Rahmen mit Zahnrader Chassis w gear wheels Chassis w vitesse roues Telaio con ruote dentate Chasis con ruedas de engranajes 14| 59427-37  EJK Chassis met tandwielen Podwozie w kofa zgbate LLlaccn w koneca mexaHnsma Podvozku s ozuben4 kola _14]
59420-38  Motor, komplett Motor complete Moteur complet Motore completo Motor completo 14 5942038 HhikAIfF Motor compleet Silnik kompletny MonHbli fBuratens Motor dokonceno _14]
59420-39  Druckfedern Achsen (3 Stck.) Spring for axle (set of 3) Ressort de I'essieu (jeu de 3) Molla per assale (set di 3) Primavera de eje (3 u.) _ 6] 59420-39 i Veer voor as (3 st.) Sprezyny zawieszenia (3 szt.) KuHbTech 3a ocbio (3) Jaro pro népravu (soubor 3) 6]
59426-40  Radsatz, komplett (4 Stck.) Wheelset (set of 4) Essieux (2 unités) Set ruote senza anelli di attrito Eje sin aros de adherencia 14 59426-40 KB4 Wielstel (set of 4) Zestaw kot (4 szt.) Ha6op konéc (4 wr) Sada kol (soubor 4) 14
59426-41  Gegengewicht, komplett Counter weight complete Compteur poids complet Contrappeso completa El contrapeso completo _ 6] 59426-41 [l Tegengewicht voltooid Licznik masy catkowite BcTpeyHblit noHbIN Bec Cita¢ hmotnosti dokonéeno _ 6
59420-43  Kurbelbolzen (10 Stck.) Screw blind shaft (set of 10) Vis arbre aveugle (jeu de 10) Vite albero cieco (set di 10) Tornillo ciego eje (juegode 10) 10 | 59420-43  AY%T Schroef blinde as (10 st.) Srube ostony watu (zestaw 10) Cnenoii WwaxTHbIA cTBON BUHTa  Sroub slepy hfidele (soubor 10) 10
71033-44  Set Kuppelstangen Set Coupling rod Ensemble tige d'accouplement  Set asta di accoppiamento Conjunto varilla de acoplamiento 12 71033-44  FEEIEST Stel koppelstang Ustawi¢ drazek taczacy MpyT Cuennexva Habopa Nastavit spojovaci ty¢ 12}
59420-45  Lichtmaske fir Light mask for Light PCB, Masque lumiére Lumiére de Masque lumiere Lumiére de Luz mascara para PCB, delantera 6| 59420-45  fJ ¥E-HIPCB Licht masker voor verlichting Maska Swiatfa Swiatta PCB, z Jlerkas macka gns Jlerkoro Svétlo Maska svétla PCB, predni 6
Beleuchtungsplatine, vorne front circuit imprimé, avant circuito stampato, avant ] PCB, voorkant przodu PCB, pponTa
59420-47  Halter Hauptplatine Holder PCB Support pour circuit imprimé Supporto per circuito stampato Titular PCB 6] 59420-47  PCBSZ 4% Houder Printplaat Uchwyt PCB Bnageneu PCB Drzitel PCB z
59420-49  Hauptplatine mit PCB w Light PCB and wires Circuit imprimé w lumiére Circuito stampato con circuito PCB con PCB de luz y cables 15 59420-49  PCB—iy ] FllHL £k PCB met licht PCB en draden PCB za pomoca Swiatta i PCB w Ocsewwatotr PCB 1 npo-  PCB svétlem PCB a dratt 15
Beleuchtungsplatinen und circuit imprimé et cablages stampato e fili przewody BOAa ]
Kabel ] 59420-50  WZ%2 Set schroeven (set van 12) Zestaw Srub (zestaw 12) Ha6op BuHTbI (Habop 12) Sada $roubt (soubor 12) 7]
59420-50  Schrauben-Set (12-tlg.) Set of screws (set of 12) Set de vis (12 unités) Set viti (12 pezzi) Set de tornillos (12 u.) 7
T ZHAEHARETERE Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anyacTu oT Hawwux Nahradni dily z naSeho
ET aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu
Standard-Programm programa standard 56026 [ v 1 e Antislipbanden (10 st.) Opony przyczepnosciowe LLInHbl TpeHua (Ha6.10) Bandaze (10ks) ]
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56030 4T Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2ks) ]
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56121 “Classic” filtht 3% Multi protocol decoder Classic  Dekoder cyfrowy Classic Hexopep Knaceuk Multidekodér Klasicky s regulaci
56121 Multiprotokolldecoder Classic Multi protocol decoder "Classic”  Décodeur multi protocoles Multi protocollo Classic Decoder multiprotocolo Classic T (DC/AC) met cruise control (DC/AC) (DC/AQ) MY/IETUNPOTOKONbHbIN zatizeni (DC/AC) ]
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) "Classic" avec régulation de charge  con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacién de carga (CC/CA) 56129 iR Brugstekker Zworka dekodera MocT noctosHHOro ToKa Mustek ]
56129 Briickenstecker DC DC Bridge Fiche d'interfacer CC Ponte DC Puente CC ] 56320 MR R R AL Sound module met luidspreker ~ Modut dzwiekowy z glo$nikiem 3ByK0BOIT MOAYb C AuHamukoM  Zvukovy modul + mikrofon
56320 Soundmodul + Lautsprecher Sound module w loud-speaker Module sonore et haut parleur Modulo del Sound + Médulo de sonido + altavoz
casse acustiche

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*Hr#& 2 *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBan kaTeropua *Cenova skupina



